

旅游局:精准服务实现新提升

本报讯 区旅游局局长杨国忠在“金沙大学堂”第14讲作交流发言时表示,金坛历史文化底蕴深厚、名人荟萃文采飞扬、非物质文化遗产丰富多彩,两山两水六分田的独特自然禀赋蕴藏着巨大的发展潜能和品牌价值。该局将紧紧围绕“两个加快推进落实年”要求,聚精会神抓项目,一心一意谋发展,抓住一切机会,推动全区旅游产业提档升级。

近年来,区旅游局深入贯彻区十三次党代会精神,发扬“苦干实干、正气大气”的时代精神,全身心投入、精准化服务,积极推动旅游业发展新提升。该局重

点抓好“规划引领、项目推进、品牌塑造、资源融合、质量管理”五方面工作,连续四年举办“四季旅游节庆”活动,形成了“春到上阮赏花季、夏季乡村采摘节、金秋湖鲜美食节、冬来乡村嘉年华”的金坛四季乡村旅游品牌。

围绕全域旅游,该局组织编制《金坛国家全域旅游规划》和《金坛旅游交通标识系统专题规划》,引导培育“茅山道家闲养小镇”、“茅山仙姑旅游风情小镇”、“茅山上阮花果小镇”、“茅山半边山下”、“长荡湖儒风水镇”等旅游风情小镇和乡村旅游集聚区建设,积极参与旅游业融合发展策划规划工作。

金坛旅游品牌显特质

旅游已经成为大众的一种基本生活方式,居民旅游需求旺盛,催生了大量的旅游投资、旅游消费,成为新的经济增长点。项目建设作为旅游产业跨发展的基石,该局紧紧围绕“两个加快推进落实年”要求,聚精会神抓项目,一心一意谋发展,抓住一切机会,与国内外知名旅游策划专业公司和团队、专家牵线搭桥,寻求合作发展机会。围绕茅山和长荡湖两大旅游板块,策划储备一批特色鲜明、内涵丰富、品质优良的项目,东方盐湖城项目被纳入国家重点旅游项目库。今年,全区旅游项目纳入省重点的2个、市重点的9

个。东方盐湖城项目获中央财政补助50万元、常州市贷款贴息200万元。2017年5月26日,东方盐湖城·道天下景区被批准为国家4A级旅游景区,这标志着我区高等级旅游景区实现了零的突破。

围绕“打造生态旅游休闲地,打响长三角旅游金坛品牌”这一目标,该局综合运用媒体宣传和市场推介手段,借助节庆活动聚人气,不断扩大城市影响力和知名度,推动金坛旅游活动提升。鼓励旅游景区点自办旅游节庆活动,东方盐湖城民谣歌会、山中过大年,一号农场有机嘉年华、蓝莓音乐节,花谷奇缘花神

庙会,茅山保朴园道养生文化月等已拥有较高品牌知名度。与马蜂窝合作,编制金坛四季特色旅游线路。

2016年底,我区被国家旅游局批准纳入“国家全域旅游示范区”创建单位。该局重点借助茅山、长荡湖两个度假区的板块优势,依托东方盐湖城大景区,积极培育仙姑、上阮、山蓬等特色乡村旅游集聚区发展。4年多来,我区省星级乡村旅游区从2013年2家,发展到今天的13家,其中四星级7家。邵桢 旅游局

金沙大学堂第14讲选登

指前镇:土地流转“蛋糕”让农户集体双受益

本报讯 近年来,指前镇通过制定出台土地流转扶持激励政策、建立健全土地流转服务网络、招引农业龙头企业和培育新型规模经营主体等举措,加快土地流转步伐,截至10月,该镇今年新增流转土地0.7万亩,累计流转土地5.9万亩,占全镇土地承包面积的70%,涉及农户1万多户;每年农户从土地流转中获益4000多万元,村集体每年增收250多万元。

指前镇是我区农业大镇,拥有耕地面积8.5万多亩,种植养殖条件较好。近年来,随着万顷良田工程建设和城镇化的加快推进,该镇先后有3000多农户到

集镇和城市落户,5000多劳力从一产转移到二、三产业,为土地集约化、规模化经营创造了条件。为此,该镇把土地流转作为一项惠民工程来抓,充分发挥政府主导作用,制定出台土地流转扶持激励政策,鼓励支持种田大户和农村能人发展土地规模化经营,对土地流转工作实行动态管理,建立农村土地承包档案、承包信息数据库。

该镇及时成立土地流转服务中心,配套建立村土地流转服务站,全镇12个村还成立了12家农地股份合作社,入股社员超过8000多户,入股土地面积5万多亩。在土地流转过程中,指前

镇注重招引农业龙头企业,扶持新型经营主体,以江南春米业公司、江南百果园、长荡湖水产公司及碧根果现代园艺示范园等为主实施典型引导,加快流转土地向高效农业集聚,不断做大土地流转“蛋糕”。

与此同时,指前镇把土地流转向家庭农场倾斜,扶持家庭农场做大做强。目前,指前镇已发展规模家庭农场126多家,流转土地1.5万多亩,其中经营面积100亩以上56家。建春村黄春海家庭农场通过土地流转,发展优质粮食生产,种植规模已达730多亩。

周卫霞 刘伟娟 吴汪俊

金城镇社保扩面稳中有进

本报讯 11月22日下午,金城镇企业代表之家的18名区镇人大代表参加了由金城镇人大举办的贯彻《劳动合同法》和《社会保险法》实施情况汇报会,同时督查了重庆大江造型、江苏蓝色星球和江苏索特3家企业的执行情况。

今年以来,金城镇企业职工养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险净增860

人。城乡居民养老保险应保尽保,1至10月,全镇城乡居民养老保险续保21314人。失地农民社会保障即征即保,为元巷殡仪馆、南瑶第一污水处理厂、长竹埂晨风地块、直荣公路、金茅公路、茅山旅游大道、白塔一鸣奶制品等项目涉及的8个行政村2340名失地农民办理了社会保障。城乡居民医疗保障全覆盖,全年参加医疗保险40896人,补

充意外保险34762人。保障待遇逐步提高,补偿比例提高6%,新增二类门诊特殊病种达15种,年度补偿封顶由原来的15万调整到18万。历史问题妥善处理,全镇办理补缴养老保险2386人,彻底解决了后阳农具厂、白塔农具厂等职工养老历史遗留问题,为近万名企业退休人员开展养老待遇资格认证。

薛惠芳 汤汉华

西城街道开展燃气安全专项整治行动

本报讯 为加强餐饮场所燃气安全管理,有效防范和坚决遏制各类燃气安全事故的发生,近日,西城街道在辖区内组织开展餐饮场所燃气安全专项整治行动。

此次共检查了近700家餐饮

单位,12个燃气送气站点,共查收72个不合格的燃气瓶,并对违规燃气送气站点进行处罚,勒令其停止营业,督促其进行整改。检查组在突击检查过程中,要求经营人遵纪守法、安全生

产、杜绝隐患,配足配齐消防器材,不得在居民小区楼和车库堆放液化气瓶,不得提供未检测的气瓶和报废气瓶,要求在正规供气点充装,并签订供气协议。

孙婷 蒋玉新 周玲

我区与陕西石泉签署协议进一步加强两地对口合作

(上接第一版)他表示,金坛发展速度之快、质量之高、变化之大,让人耳目一新、眼前一亮,尤其是金坛领导干部“开放、务实、包容、创新”的精神值得学习,石泉要抓住与金坛结对协作的机遇,

学习发展新理念、新思路,同时希望金坛在产业发展、深化人才合作、社会事业等方面给予更多帮助。

在坛期间,石泉县党政代表团先后参观考察了一号农场、东

方盐湖城、朱林镇黄金村、金坛江南村米业有限公司、金坛中等专业学校、大迈汽车科技产业园等,并为石泉农产品金坛展示中心揭牌。

臧风华/文 杨洛平/摄

中盐金坛推出自来水生产“消毒盐”

(上接第一版)

据悉,新品“消毒盐”拥有四大核心技术:均匀溶解,确保次氯酸钠发生器长期稳定运行;钙镁离子总量低,有助于延长发生器电极使用寿命;溴素含量低,满足饮用水卫生指标中溴酸盐的毒理指标要求;重金属低,满足饮用水标准中铅、砷、汞、镉、钡等卫生指标要求。此外,该产品不添加亚铁氰化钾等抗结剂,既

不会损坏水处理器,更不会增加自来水中铁离子的含量。

目前中盐金坛“消毒盐”已经形成企业标准,具备保证消毒效果、对水质友好、对设备友好、对环境友好等多个特点。目前,该公司正向日本东京朝霞自来水厂、新加坡自来水厂供应次氯酸钠发生系统专用盐。

臧风华



11月23日,区人民医院精心筹备的“魅力中医、感恩同行”冬季养生活动在该院门诊大厅举行。活动现场,群众还体验了中医特色诊疗项目,了解了冬季养生进补的知识。闻讯赶来的群众络绎不绝,临近中午时分,活动现场仍然人潮涌动,约有200余人进行了咨询和就诊。

邵桢 吴晨华